
Тесты  Садово-парковое
хозяйство 4
ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ

для  поступающих  на  старшие  курсы  специальности  «Садово-
парковое хозяйство»

Вариант № 4

1.Через какое время после
цветения созревают семена у сосны

обыкновенной?
А) Через год

Б) В год цветения
В) Через два года
Г) Через три года

16. Оттенки одного цвета
это…

а) основные цвета;
б) тональность;

в) родственные цвета;
г) цветовой контраст.

2.Назовите основные направления в
развитии лесного семеноводства:
А) Плантационное и селекционное
Б) Плантационное и популяционное
В) Популяционное и селекционное
Г) Популяционное и генетическое

17. В каком стиле цветы
собирают в букеты в

соответствии с их природным
местом и временем обитания?

а) структурный;
б) бидермайер;
в) макарт;

г) вегетативный.
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3.Семена, собранные с плюсовых и
лучших деревьев, с плюсовых
насаждений, в которых удалены

минусовые деревья, на постоянных
лесосеменных участках, которые
созданы в лучших нормальных
насаждениях и на лесосеменных

плантациях семенного
происхождения относятся к:

А) Нормальным
Б) Безсортным
В) Улучшенным
Г) Элитным

18. Какое символическое
значение имеет во

флористике форма сердца?
а) символ вечности,
стремления к высоким
идеалам, счастье;

б) совершенство, сила,
власть, уравновешенность
в) символ бесконечности

бытия, замкнутость,
спокойствие;
г) знак любви.

4.Как влияют декоративные
насаждения на формирование
микроклимата местности?

А) Способствуют формированию
микроклимата благоприятного для

труда и отдыха населения
Б) Задерживают осадки в кронах

деревьев и кустарников
В) Снижают влажность воздуха

Г) Загрязняют воздух фитонцидами
Д) Повышают температуру воздуха

на окружающих территориях

19. Древесная порода,
которая преобладает в

верхнем ярусе древостоя
А) лесообразующая

Б) главная
В) господствующая

Г) хвойная

5.Как классифицируются насаждения
по территориальному признаку?
А) Парки, скверы, лесопарки

Б) Ботанические сады,
дендрологические парки
В) Гидропарки, лугопарки

Г) Насаждения на территории
населенного пункта и за его

пределами
Д) Альпийские горки, рокарии

20. Доля запаса древесной
породы составляет 7% от

общего запаса насаждения –
в таксационной формуле
насаждения это будет

обозначаться
А) ед.
Б) +
В) 1
Г) 7



6. Какой чертеж считается главным
в техническом проекте?
А) Посадочный чертеж

Б) Опорный план
В) Ситуационный план
Г) Генеральный план

21. Продуцентами в
экосистеме являются

А) гетеротрофы
Б) сапрофиты

В) бактерии и грибы
Г) автотрофы

7. Укажите растения с
актиноморфными цветками

А) тюльпан, примула
Б) канны

В) антирринум, душистый горошек
Г) пион садовый, хризантема

22. Укажите компонент леса,
наиболее устойчивый к

рекреационным нагрузкам
А) подрост
Б) подлесок

В) живой надпочвенный
покров

Г) древостой

8. Укажите, какие многолетники не
зимуют в открытом грунте

А) пион садовый
Б) флокс метельчатый
В) гладиолус гибридный
Г) гиацинт восточный

23. Как называется
постепенное изменение
структуры и состава

биоценоза обусловленное
различными внутренними и

внешними причинами?
А) консорция
Б) сукцессия

В) сезонные явления
Г) синузия

9. Растения, обладающие
специфическим запахом

А) календула лекарственная,
тагетес отклоненный

Б) портулак крупноцветковый
В) каллистефус китайский
Г) агератум мексиканский

24. Укажите, сколько дней
составляет длительность
рекреационного сезона для
большинства растительных

зон
А) 100
Б) 125
В) 165
Г) 180



10. Перегнойная земля в чистом
виде применяется для выращивания

А) рассады
Б) горшечных культур
В) укоренения черенков

Г) не применяется

25) Наиболее крупные шишки
семейства кипарисовые у

рода:
А) Biota

Б) Juniperus
В) Thuja

Г) Cupressus

11. Для получения листовой земли
непригодны листья

А) бука
Б) ореха

В) дуба, ивы
Г) каштана

26) Вид рода Pinus
внесенный в красную книгу

Украины:
А) pithyusa, var.

Stankewichi
Б) pallasianna

В) pinea
Г) strobus

12. Подберите растения для
тенистых цветников

А) медуница, хоста, папоротник
Б) ирис, тюльпан, нарцисс
В) нивяник, тысячелистник,

эхинацея
Г) георгина, канна, пеларгония

27) Красивоплодные
кустарники это:
А) Cotoneaster

horizontalis, Piracantha
coccinea

Б) Berberis vulgaris,
Hedera taurica

В) Cornus mas, Ribes rubrum
Г) Rosa canina, Rubus

idaeus

13. Цвет, символизирующий в
европейской аранжировке траур?

а) голубой;
б) красный;
в) черный;
г) белый;
д) желтый.

28) Наиболее светолюбивая
порода:

А) береза
Б) кизил
В) клен
Г) липа



14. В каком стиле эстетическая
ценность достигается за счет

линий, а не объемов?
а) декоративный;
б) вегетативный;

в) линейно-графический;
г) параллельный.

29) Самое быстрорастущее
древесное растение:

А) айлант
Б) дуб

В) самшит
Г) кизил

15. Выберите вариант с правильным
расположением по времени

возникновения соответствующих
стилей европейской аранжировки:
а) декоративный, параллельный,

структурный, вегетативный,
линейно-графический;

б) декоративный, вегетативный,
линейно-графический,

параллельный, структурный
в) линейно-графический,

декоративный, вегетативный,
структурный;

г) параллельный, декоративный,
вегетативный, структурный,

линейно-графический

30) Дерево высотой 14 м
относится к группе роста

деревьев:
А) 2-й величины
Б) 3-й величины
В) 1-й величины
Г) ни к какой


